

## Consultas Realizadas

# Licitación 408145 - ADQUISICION DE PIEDRA TRITURADA PARA LA DIRECCION DE VIALIDAD - PLURIANUAL

### Consulta 1 - Capacidad Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	05-05-2023
Solicitamos que además de la Declaración de Impacto Ambiental (DIA) se solicite la aprobación del último informe de auditoría Ambiental por el MADES o la constancia de presentación del informe ante el MADES.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2023
En relación a la consulta sobre Capacidad Técnica, nos mantenemos en la exigencia del pliego donde se menciona "El oferente deberá contar con Declaración de Impacto Ambiental VIGENTE", a los efectos de aclarar cualquier duda sobre la vigencia del documento presentado se establece también en el PBC que la convocante podrá recurrir en consulta al MADES.		

### Consulta 2 - SE SOLICITA QUE LA ADJUDICACION SEA POR ITEM Y NO ASI POR EL TOTAL PARA MAS PARTICIPACION DE POTENCIALES OFERENTES Y MAYOR COMPETITIVIDAD

Consulta	Fecha de Consulta	05-05-2023
SE SOLICITA QUE LA ADJUDICACION SEA POR ITEM Y NO ASI POR EL TOTAL PARA MAS PARTICIPACION DE POTENCIALES OFERENTES Y MAYOR COMPETITIVIDAD		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2023
De acuerdo a las consideraciones realizadas, este proceso debe ser por el TOTAL, para mayor control según las experiencias.		

### Consulta 3 - ADJUDICACION

Consulta	Fecha de Consulta	08-05-2023
SE SOLICITA QUE LA ADJUDICACION SEA POR ITEM Y NO ASI POR EL TOTAL PARA MAS PARTICIPACION DE POTENCIALES OFERENTES Y MAYOR COMPETITIVIDAD		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2023
De acuerdo a las consideraciones realizadas, este proceso debe ser por el TOTAL, para mayor control según las experiencias.		

## Consulta 4 - CPEN

Consulta	Fecha de Consulta	10-05-2023
Favor aclarar si a aquella empresa que no cuente con el CPEN, puede acceder al beneficio del 20% con una autorizacion del fabricante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2023
a fin de acceder al beneficio se deberá presentar el Certificado de Producto y Empleo Nacional (CPEN) el cual debe ser emitido como máximo a la fecha y hora tope de presentación de ofertas, y en caso de que el oferente no fabrique o produzca los bienes ofrecidos deberá contar con el CPEN correspondiente al bien ofertado debidamente autorizado por el fabricante		

## Consulta 5 - Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	13-05-2023
Se solicita muy amablemente una prorroga de almenos 15 dias a la fecha de apertura para una mejor elaboracion de propuestas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2023
Es imposible aplazar la apertura debido que estamos muy ajustado en el tiempo de ejecución del cronograma de trabajo.		